
0.050726

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Четвер, 28 травня 2026 р., 11:40Четвер, 28 травня 2026 р., 11:40МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 20 вересня 2024 г., 18:21      Переглядів: 2008  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

Зеленський провів Ставку: обговорили виробництво ракет та захист енергетики за допомогою Patriot

Сьогодні, 20 вересня, президент України Володимир Зеленський провів чергове
засідання Ставки верховного головнокомандувача. Однією з обговорюваних тем стало
розміщення систем Patriot для захисту енергетичної інфраструктури взимку.

Про це інформує глава Української держави в Telegram.

За словами президента, на Ставці обговорювались питання, які мають критичне
значення для України.

Першим пунктом обговорення став захист енергетики у зимовий період. З
доповідями виступили прем’єр Денис Шмигаль та міністр енергетики Герман
Галущенко.

"Було розглянуто стан інженерного захисту об’єктів, графік завершення укріплень,
розміщення РЕБ та ППО, зокрема й за участю систем Patriot, на які ми чекаємо
найближчим часом", - зазначив Зеленський.

Наступним питанням стало виробництво ракет, дронів та засобів радіоелектронної
боротьби в Україні. Про це доповіли віцепрем’єр - міністр цифрової трансформації
Михайло Федоров, міністр оборони Рустем Умєров та міністр закордонних справ
Андрій Сибіга.

"Рішення, що дозволять нашій промисловості максимально реалізувати свій
потенціал: довгострокові контракти від держави та залучення іноземного
фінансування", - уточнив президент.

Ще однією темою, яку було піднято на Ставці, стала ситуація на фронті.
Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський поінформував про всі основні
напрямки. Також доповідали начальник Головного управління розвідки Кирило
Буданов і голова Служби зовнішньої розвідки Олег Іващенко.
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CityCommerce Bank 
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Найбагатший пенсіонер країни
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